
 
 
 
 
 

 BESLUITBLAD RAAD 
 
 
 
Betreft: 
• raadsvergadering 15 december 2022 
• agendapunt 15 
• motie M2 over                        Onderzoek gemeentelijke medewerking aan oplaadmogelijkheden voor 

elektrische voertuigen 
 

• zaaknummer Z.258605/D.1444964 
 
 
Het aan de raad voorgestelde besluit: 
 
Het college opdragen: 
1. te onderzoeken aan welke vorm(en) van oplaadvoorzieningen, en onder welke 

voorwaarden, de gemeente medewerking kan verlenen aan oplaadvoorzieningen voor 
het opladen van elektrische of plug-in hybride voertuigen, waarbij de oplaadkabel in of 
boven gemeentegrond moet lopen; 

2. de commissie fysiek domein uiterlijk in het tweede kwartaal 2023 te informeren over de 
uitkomsten van het onderzoek. 

 
 
Het door de raad genomen besluit: 
 
De motie is met algemene stemmen aangenomen. 
 
 
De griffier,   De voorzitter, 
 
 
w.g.    w.g. 



CDA D66
uizen

Motie onderzoek gemeentelijke medewerking aan op aadmogelijkheden voor
elektrische voertuigen

loM~
De raad van de gemeente Huizen,
in vergadering bijeen op 15 december 2022;

gelet op het bepaalde in artikel 44 van het reglement van orde voor de vergaderinger
overige werkzaamheden van de raad;

overwegende dat:

• in de samenleving steeds meer mensen keuzes maken met het oog op duurzaamheid,
zoals het aanschaffen van zonnepanelen, (betere) isolatie van de woning en aanschaf
van een geheel elektrische of plug-in hybride auto;

• dergelijke auto’s met stroom opgeladen moeten worden;
• openbare oplaadvoorzieningen niet gebruikt mogen worden als permanente parkeerplek,

opdat de openbare oplaadvoorziening voor iedereen te gebruiken blijft;
eigenaren van elektrische en hybride auto’s er mede daarom er de voorkeur aan geven
om, als zij geen oprit bij hun woning hebben, de auto zo mogelijk voor de eigen woning
op de openbare weg te parkeren en vanuit de eigen woning op te laden;

• in de meeste gevallen de voor het opladen benodigde stroomkabel dan in, op of over
openbare gemeentegrond (bijvoorbeeld een stoep) gaat;

• hiervoor medewerking van de gemeente nodig is, als eigenaar van de grond waar de
stoep ligt;

• er inmiddels verschillende mogelijkheden zijn om de kabel die nodig is voor het opladen
van elektrische voertuigen, zonder hinder voor derden, van de woning naar het voertuig
te laten lopen, zoals kabelgoten in de stoep en oplaadinstallaties met een zwenkarm;
er verschillende gemeenten zijn die al medewerking verlenen aan oplaadvoorzieningen
waarbij de oplaadkabel in of boven gemeentegrond moet lopen, zoals Soest, Zeewolde,
Loon op Zand, Ronde Venen, Nieuwkoop, Westland en Dongen (als voorbeeld zijn de
voorwaarden bijgevoegd waaronder de gemeente Soest medewerking verleent aan
aanleg van een kabelgoot in de stoep);

draagt het college op:

1. ~ û’~~z~k~n aan welke vorm(en) van oplaadvoorzieningen, en onder welke
voorwaarden, de gemeente medewerking kan verlenen aan oplaadvoorzieningen voor
het opladen van elektrische of plug-in hybride voertuigen, waarbij de oplaadkabel in of
boven gemeentegrond moet lopen;

2. de commissie fysiek domein uiterlijk in het tweede kwartaal 2023 te informeren over de
uitkomsten van het onderzoek;

en gaat over tot de orde van de dag.

ingediend door:

Sawan Bruins
(D66)

R.W. de Bruijn
(Leefbaar Huizen)

Ria van Kempen Rut~ ‘ebel
(CIV)
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Bijlage: voorwaarden gemeente Soest voor medewerking aan het gebruik van een
kabelgoottegel

Kabelgoottegel

Met een kabelgoottege! ligt de laadkabel van een elektrisch voertuig niet op het trottoir, maar
in de tegeL U kunt uw auto veilig opladen op een openbare parkeerplaats vanuit uw eigen
huis.

Voorwaarden

Om in aanmerking te komen voor de kabelgoottegels, gelden de volgende voo,waarden:

U heeft geen eigen oprit.

• Er ligt alleen een stoep tussen de openbare parkeerplaats en uw huis of tuin.

• U betaalt de kosten voor het aanleggen van de tegels aan de gemeente terug.

De parkeerplaats blijft voor iedereen toegankelijk.

• U bespreekt met uw buren of zij nu of in de toekomst de tegels ook willen gebruiken.
Dan leggen wij de tegels tussen de percelen in.

De voorwaarden voor het in bruikleen nemen van de tegels staan in het online
aanvraagformulier.

Aanvragen

U vraagt de kabelgoottegels online bij ons aan. Dit doet u met uw DigiD. U ontvangt voor de
kosten van ons een factuur. U betaalt 38 euro per tegel.

Voor de aanvraag is een foto of tekening nodig waarop duidelijk is aangegeven waar de
tegels moeten komen.

Inloggen met D~giDKabeIgoottegeIs aanvragen

Na u aanvraag

Na uw aanvraag nemen wij binnen tien werkdagen contact met u op over de veivoigstappen.


